

Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је данас да очување стабилности у региону и унапредјење добросуседске сарадње остаје један од најважнијих спољнополитичких приоритета Србије.

Дачић је рекао на отварању Семинара посвећеног регионалној стабилности и сарадњи на Корејском и Балканском полуострву да су паралелно са процесима усмереним ка унапредјивању сарадње, ојачали и ретроградни процеси који инсистирају на остварењу појединачних интереса на штету других држава и стабилности у региону.



МИНИСТАР
MINIST

"Настојања да се наметну таква решења била су усмерена директно против интереса Републике Србије и српског народа у региону. То су, често, пратила и настојања да се на дневни ред врате и нека билатерална питања која су у протеклом периоду решена, али нису по вољи садашњим политичким факторима у тим земљама", казао је он.

Шеф српске дипломатије оценио је да је погоршању безбедносно-политичке ситуације у региону у великој мери је допринело компликовање ситуације у свету, односно на европском нивоу, посебно економска и мигрантска криза.

Дачић је навео да је у поменутих условима у многим земљама региона дошло до јачања национализма радикализације политичке сцене, што је током 2016. било посебно

видљиво у Хрватској и БиХ, да би почетком 2017. дошло до ескалације кризе у Македонији.

"У основи кризе у Македонији је све мање скривена а све више агресивна, актуелизација пројекта "велике Албаније" – што имплицира измену постојећих граница у региону, тј. припајање Албанији већих или мањих делова територије сваке од суседних земаља", рекао је он.

Постоје сличности Балкана и Корејског полуострва

Дачић је оценио да постоје неспорне сличности Балкана и Корејског полуострва, додајући да је најочљивија сличност турбулентно историјско искуство, које је код оба народа обележено снажном слободарском традицијом и чврстим опредељењем за независношћу.

Он је казао да Србија, као држава потписница низа уговора који регулишу питања из области нуклеарног разоружања и непролиферације, с пажњом и забринутошћу прати развој ситуације на Корејском полуострву.

Шеф српске дипломатије навео је да је став Србије по питању Корејског полуострва у складу са нашом политиком регионалног помирења, јачања мира и просперитета.

"Србија се залаже за денуклеаризацију Корејског полуострва, имплементацију свих релевантних резолуција СБ УН, наставак шестостраних преговора и за решавање свих питања између две Кореје искључиво мирним путем, кроз дијалог", рекао је он.

Дачић је казао да резултати председничких избора у Републици Кореји и прве изјаве Мун Дје-ина, новог председника Републике Кореје, дају повода за оптимизам да се решење може постићи једино мирним путем.

(Бета)